



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DRAŽ

KLASA : 302-03/20-01/09

URBROJ : 2100/04-02/20-29

U Dražu, 17. studenog 2020. godine

U sklopu projekta „Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž - briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi“ - UP.02.2.2.06.0278, a temeljem članka 38. Statuta Općine Draž („Službeni glasnik Općine Draž“ broj: 02/20) općinski načelnik Općine Draž objavljuje

JAVNI POZIV
za iskaz interesa

za sudjelovanje u projektu „Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž - briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi“ - UP.02.2.2.06.0278

Općina Draž poziva zainteresirane stanovnike starije dobi (odnosi se na osobe u dobi od navršenih 65 i više godina života) svih naselja u Općini Draž da se prijave za sudjelovanje u projektu „Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž - briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi“ - UP.02.2.2.06.0278.

1. CILJ PROJEKTA

Projekt "Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž - briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi" ima za cilj pružanje podrške osobama starije životne dobi uključivanjem u život zajednice nastojeći riješiti socijalnu isključenost i usamljenost.

2. OPIS PROJEKTA

Projekt "Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž -briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi" kroz organizaciju dnevnih aktivnosti i psihološkog osnaživanja 75 osoba starijih od 65 godina s područja općine Draž, osigurati će kvalitetniji život ciljane skupine, kao i njihovo uključivanje u zajednicu.

Ovim projektom omogućiti ćemo socijalnu uključenost starijih osoba i smanjiti usamljenost, a radionice će biti posebno osmišljene za njih. Radionice će se bazirati na pružanju podrške osobama starije životne dobi uključivanjem u život zajednice izvaninstitucijskim uslugama organiziranjem razgovora i druženja, kreativnih, edukacijskih, sportskih i kulturno zabavnih aktivnosti. Projektom će se omogućiti i pomoć ciljanoj skupini u obavljanju nužnih aktivnosti poput pratnje u bolnicu, banku, poštu ili crkvu.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Projektom se također zapošljava mobilni tim i uključuju volonteri koji će raditi s ciljanom skupinom kako bi ojačali postojeće OCD-ove, ali i ljudske resurse koji pomažu u brizi za kvalitetniji život osoba starije životne dobi.

3. TRAJANJE PROJEKTA

Projekt će trajati ukupno 24 mjeseca, a pomoć osobama starije životne dobi pružati tijekom 23 mjeseca.

4. PRIHVATLJIVOST KANDIDATA ZA SUDJELOVANJE U PROJEKTU

Za sudjelovanje u projektu "Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž - briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi" prihvatljive su osobe starije od 65 godina s područja Općine Draž. Projektom je planirano da 75 starijih osoba sudjeluje u provedbenim aktivnostima.

5. KRITERIJ ZA ODABIR I VREDNOVANJE KANDIDATA KOJI ĆE SUDJELOVATI U PROJEKTU

Kandidati koji se prijavljuju za sudjelovanje u projektu "Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž -briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi" trebaju dostaviti:

- Starije osobe (odnosi se na osobe u dobi od navršениh 65 i više godina života) – osobnu iskaznicu

Prijave kandidata vrednovat će se temeljem dostavljene dokumentacije.

6. DOSTAVA PRIJAVA KANDIDATA

Zainteresirani kandidati za sudjelovanje u projektu "Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž -briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi" trebaju se javiti radi popunjavanja obrasca Prijave za iskaz interesa za sudjelovanje u projektu **zaključno sa 30. studenog 2020. godine** u **Općinu Draž, Braće Radić 58, 31305 Draž (ili na telefon: 031 736-100)** ili u prostore **Demokratske zajednice Mađara Hrvatske - udruga Batina, Vladimira Nazora 2, 31306 Batina (ili na telefon 031 735-163)** te ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu.

Obrazac Prijave za iskaz interesa za sudjelovanje u projektu „Omogućimo socijalnu uključenost starijih osoba u općini Draž - briga za kvalitetan život osoba starije životne dobi“ - UP.02.2.2.06.0278 dostupan je i na web stranici Općine Draž www.draz.hr

O rezultatima Javnog poziva Općina Draž će obavijestiti kandidate odmah po završetku postupka ocjenjivanja.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.